



艺术品鉴赏平台  
艺术家推介  
展览

现代快报

A28、29

2014.1.25 星期六

责任编辑 徐馨儿

美编 张晓雅 组版 郝莎莎



# 盛世春光

## 2014江苏省国画院新春献礼·贺岁大展

**开幕时间:**2014年1月26日(星期日)上午10:00

**展览时间:**2014年1月26日-2月26日

**主办单位:**江苏省文化厅

**承办单位:**江苏省国画院、江苏省美术馆

**协办单位:**现代快报、新华日报、江苏省广播电视台集团、扬子晚报、南京晨报、中国江苏网、南京广播电视台集团、南京日报、金陵晚报、龙虎网、中央数字书画频道

江苏省国画院的跨年大展，是每年画院规模最大的一次展览，从2011年至今，已经是第四届。据了解，此次展览的作品在质量上有着严格把关，作品既有强烈的喜庆色彩，也具有鲜明的个人风貌，同时不少作品具有很高的学术水准，代表了江苏近年来书画艺术的最高水平。

现代快报记者 徐馨儿

年年岁岁花相似，岁岁年年人不同。由江苏省文化厅主办，江苏省国画院、江苏省美术馆承办的“盛世春光——2014江苏省国画院新春献礼·贺岁大展”又与大家见面了。展览在春节期间隆重推出，展示了江苏省国画院书画家们创作的最新作品，为广大民众奉上一份展现文化强省建设激情及翰墨魅力的丹青艺术大餐，同时也是为马年新春佳节增添一份和谐、高雅、喜庆、祥瑞的气氛。

江苏省国画院是江苏文化强省建设的重要阵地之一，曾经涌现出以傅抱石先生为首的新金陵画派，在新金陵画派，在全国美术发展史上标新立异，成就辉煌，具有举足轻重的重要地位和影响力。江苏省国画院一直以来坚持追求经典、科学创新的学术目标，不断探索中国画与书法艺术创新发展的新理念、新途径，已然形成了努力拓宽学术视野，积极开放交流窗口，切实鼓励深入生活，大力倡导多元探索的良好艺术创作氛围与整体发展格局。如今，江苏省国画院的书画家们秉承“新金陵画派”在继承传统基础上开拓进取，在深入生活基础上标新立异的艺术精神，取得了一定的成果。

党的十八大提出“以高度的文化自觉和文化自信，着眼于提高民族素质和塑造高尚人格，以更大力度推进文化改革发展，在中国特色社会主义伟大实践中进行文化创造，让人民共享文化发展成果”，党的十八届三中全会对全面深化改革作出了战略部署，这些都为文化事业繁荣发展带来了新的机遇，也提供了强大的动力。在实现中华民族伟大复兴中国梦的征程中，文化事业前景广阔。

在2013年，江苏省国画院的同志们努力进取、不断创新，尽心尽力圆满完成了一系列上级部门交付的任务，参与并组织了全国、全省各类

江苏省文化厅党组书记、厅长 徐耀新

